



千淘万漉虽辛苦 吹尽狂沙始到金

——塔塔埠街道创卫工作取得阶段性成效

策划:秦艳 图文:褚玲玲 李甜 张超



幸福社区内的道路改造



整治后的幸福市场



司法局宿舍卫生清理



一棉市场拆违现场



幸福小区拆违现场



锦龙巷改造后的幸福



幸福西桥区柏油路铺设中

自全区创建国家卫生城市以来,塔塔埠街道认真贯彻落实区委、区政府的安排部署,在区直有关部门的指导帮助下,坚持以改善群众居住生活环境为出发点,一条道路一条道路的规范,一个小区一个小区的整治,举全街道之力解决重点难点问题,全力推进综合治理,有效改善了辖区环境,创卫工作取得阶段性成效。

齐心协力 以饱满热情迎接创卫组暗访

该街道牢固树立“一盘棋”思想,齐心协力、真抓实干、奋力争先,努力在创建活动中当好先锋、做好表率。进一步提高组织化程度,坚持街道主要领导、分管领导亲力亲为、靠前指挥,每天不定时地循环查看创卫现场,针对当天出现的问题及时研究解决方案。进一步造浓宣传氛围,各社区充分利用媒体、横幅、电子屏、橱窗、宣传册等工具,广泛向居民宣传创卫政策。据统计,共制作悬挂不锈钢宣传标语80余幅、制作小区创卫宣传栏60余个,印制创卫和防病媒等知识宣传页35000余份。进一步激发奉献意识,实行一线工作法,充分发挥街道班子成员、各工作组的领导表率作用,做到服务到基层、战斗在一线,坚决完成创建任务。

突出重点 全面提升创卫工作水平

该街道将集中精力,全力以赴,查漏补缺,以高度的责任感,迅速将攻坚任务再明确、再细化、再落实,不折不扣地将责任落实到位、要求明确到位、压力传递到位,具体做到“三个提升”。

全面提升城市管理水平。始终保持对违建“零容忍”的高压态势,实行重点区域重点打击,对辖区内社区开展集中拆违行动。组织机关、社区干部1000余人次对11条主次干道、5个马路市场逐一整治,拆除违章建筑、私搭棚厦190处,清理规范占道经营、店外店1200多家。

全面提升老旧小区整治工程。强势推进老旧小区整治改造,不断提升市民的居住环境,先后对印染小区、解放组团、二棉小区、幸福小区进行大力度地卫生整治,通过清理菜地、补植苗木、清理路面、清运垃圾等,小区的环境得到进一步提升。据统计,共补种花草树木55万株,修整破旧路面共计4255平方米(一棉四区、官庄老区),粉刷墙面14000平方米,建设620个停车位,清运社区垃圾8500吨,改进光兴里社区、一棉厂社区、官庄社区等27处旱厕。同时,为了配合创卫工作,该街道购置塑料垃圾桶1490个、新型铁制垃圾桶35个、垃圾清运三轮车65辆,租用大型拆违器械(铲车、挖掘机等)15次,确保创卫工具配备齐全、创卫成果显现突出。

全面提升城市宜居品质。以城市主次干道、商业网点、繁华地段、背街小巷、集贸市场为重点,对辖区内“五小”行业全面开展集中整治活动,切实维护辖区经营秩序。截至目前,共走访“五小”企业440家,责令7家不符合要求的经营户停业整改。

立足长效 树必胜信念确保验收达标

该街道将加大“回头看”力度,着力在巩固创建成果上见成效、求长效。持续推进,坚决打好创卫攻坚战。街道在创卫方面做了大量工作,但是对照区里要求还有很大差距。在接下来的工作中,要彻底解决创卫工作中的短板,开展好“全力奋战五十天,打赢暗访攻坚战”集中整治活动。压实责任,确保创卫工作落到实处。以居民小区、马路市场为重点,划分“九+五”责任区域(九个社区+五个市场工作组),九个片区和五条线相结合,开展每一个小区、每一个楼栋、每一条街巷大排查、大梳理、不留空挡盲区,列出任务清单,实行网格管理,制定限期整改时间表,做到定岗、定人、定责,守护好自己的责任田,管理好自己小网格,整改完成一个验收一个,达标一个销号一个,直至把问题全部解决。专项整治,推动创卫工作深入开展。以占道经营、“五小”等专项整治活动为载体,突出“整改、提升”,从细节小处入手,把工作做精做细,集中人力、物力、财力,进行集中治理,改善硬件设施,规范经营行为,提高服务质量,巩固好创卫工作成果,打造好创卫工作亮点,坚决打赢创卫攻坚战。



印染小区蚊虫消杀